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Hara 27.01.2016 r. Yuutenb — PoctoBa ['annna CepreeBHa
TEMA: ”Jlenenue Buga 78:2, 69:3

THUII YPOKA: oTKpBITHE HOBOTO 3HAHUS.

HEJIb: ocBoeHrEe 00yJarOIIMMICS HOBOTO aJlTOPUTMA JICJICHHSI IBY3HAYHOT oﬁ!

pacIpeeMTeIbHOIO CBOMCTBA JICJICHUS;

Ilnanupyembie pe3yabTaThI:
lIpedmemuvie: OCBOUTH TPHUEM BHETAOJIUYHOTO JICJICHUS IBY3HAYHOT'O YKCJIa HAa OJJHO3HAYHOE.
Memanpeomemmnole:
JINYHOCTHBIE:
1.BHYTpeHHsIsI TO3UIUS IKOJIBHUKA Ha YPOBHE MOJI0KUTEIBHOTO OTHOIIIEHUS K IIKOJIE.
2.CrocoOHOCTh 0CO3HABATh M OIICHUBATH CBOM MBICIIH, JICHCTBUS M BBIPAKATh UX B PCUH.
3.YMeHne MpoBOIUTH CAMOOIICHKY Ha OCHOBE KPUTEPHS YCTICIITHOCTH Y4eOHOM eI TeTbHOCTH.
4.DdopMHUpPOBAaHKE JIMYHOCTHBIX KA4eCTB: JIOOO3HATEIHHOCTD, TPYAOIIO0UE, IEICYCTPEMICHHOCTh M HACTOMYMBOCTH B
JIOCTYDKCHUH I1EJIH.
PeryasiTuBHble:
1.Ymeth onpenensats U GOpMYyJIMPOBATH 1IEJ1h HA YPOKE C MOMOIIBIO YUUTEIS.
2.1IporoBapuBaTh NOCJIEN0BATENBHOCTD AEUCTBHUIM HA YPOKE.
3.IlpuHuUMaTh U COXpaHATh YUEOHYIO 3a/1auyy U aKTMBHO BKJIFOYATHCS B JICSITEIHLHOCTh, HAIIPABJICHHYIO Ha €€ PEIICHHUE B
COTPYAHUYECTBE C YUUTEIIEM U OJHOKIACCHUKAMM.
4.ITporHo3upoBaTh JaJbHEHIIINE NCHUCTBUS, UCOJIb3Ys HAKOTICHHBIN OIBIT.
5.BHOCHTh HEOOXOIUMBIE KOPPEKTHUBBI B JCHCTBHE IOCJE €r0 3aBEpIISHUs] HAa OCHOBE €0 OIICHKM W ydyeTa XapakTepa
ClIeJIaHHBIX OIINOOK.
6.AICKBaTHO OLICHUBATH CBOM JIOCTH)KCHHS, OCO3HABATh BO3ZHUKAOIIUE TPYIHOCTH W MCKATh CIIOCOOBI X MPEOI0JICHHUS
Ilo3naBaTe/IbHBIE:
1.IlpoBoauTh cpaBHEHNE U KIACCU(DHUKAIIHIO 110 3aJaHHBIM KPUTCPHSIM.
2.CaMOCTOSTENIEHO CO3aBaTh ATOPUTMBI ACSTEIHHOCTH MPH PEIICHUN TTPOOTIEMBI.
3.YcraHaBnuBaTh NPUUYMHHO-CIEACTBEHHBIC CBS3U.




4. Vicnonb30BaTh MBICIUTENIbHBIE —ONEpalMi, HEOOXOJUMbIE Ha JdTane MPOEKTUPOBAHUS: aHAIHW3, CPABHEHHE, CUHTE3,
aHaJIOTHsl.

KoMMmyHuUKaTUBHBIE:

1.BeipaxkaTh B pe4u CBOM MBICIIH U ICUCTBUS.

2.CTpOoUTb MOHATHBIE 1711 NAPTHEPA BHICKA3BIBAHUS, YUNUTHIBAOIINE, YTO TAPTHEP BUJUT U 3HAET, & UTO HET.

3.Mcnonb30Bath peub s PErYISILUU CBOETO AEHCTBUS.

4.PaboTaTh B Mape U rpyI1re.

5.YMeHue caymate U ciblmaTth codeceqHuka. OO0CHOBBIBATh CBOKO MO3UIIMIO, BHICKA3bIBATh CBOE MHEHUE.

Pecypcwbl: yueOHUK, paboyvas TeTpajb, MHTEPAKTUBHASA JOCKA, HOYTOYK.
Opranuszanus NpocTpaHcTBa: PpoHTANbHAS, B TApaX, MHAUBUIYAJbHAS.
OO0opynoBanme: YuuTelb: KOPAOIUKU C MPUMEPAMU, KAPTOUYKHU C OTBETAMH, TAOJIMYKH C 3TAllaMH YpOKa.
Yuenuku: Ha napte: kKOHBepT Nel: yucna: 18, 40, 60, 20, 80, 30 — 2mT.; kouBepT No2: yucna: 70,

8, 60, 18, 50, 28, 40, 38, 30, 48, 20, 58, 10, 68 — 1 wrT.; koHBepT Ne3: KapTOUKU C NMpPUMEPAMHU
pa3HOro IBeTa — 2 IIT.; KPYIJIble KAapTOUKU KPACHOTO, XKEJITOrO0 M 3€JIEHOTO IIBETA; MpE3CHTaIUs
«AJTOPUTMBI ACICHUS

OOpa3oBaTe/ibHbIe TEXHOJOIMH — UIrpoBas oOpa3oBaTelbHas, TEXHOJOrUs TmpobiemMHoro oOydenus, WKT,
3nopoBbecoeperatomnias (GU3KyIbTMUHYTKA, T03UPOBKA 3aJaHUi, CBOEBPEMEHHAsi CMEHA BUJIOB JIEATEILHOCTH YUAIINXCA,
B TOM YHCJIE YepeJoBaHue pabOThl HA MHTEPAKTUBHOM JJOCKE C pabOTON B TETpaasiX, Mapamu M T. 11.)



X0 OKa:

JTamn ypoka

CopeprxaHue yueOHOTO MaTepHalia U AesITENbHOCTH yunTesss. PopMa opraHu3alym.

1. MoOunuzyroiiee
HaYajo

IIpoesepsto comosrocmo yuawuxcs K ypokKy.

- Jobpoe yTpo, pedsiTa u yBakaemble rocTu!
51 ouens pana BcTpeye ¢ BaMu.

Bawm pe6sita, s HanomuHaro, 4to 30ByT MeHs ["annna CepreeBHa, U s JKellal0 BaM CETOHS yIauyHOM
paboThI Ha ypOKE.

A Tenepsb, MOBEPHUTECH APYT K APYTY B Mapax U CKXHUTE JIPYT APYTY: «Y Aa4HON pabOThD».

Canurecs, noxanyicra!

CerogHsi y HacC HEOOBIYHBIN YPOK. DTO YPOK — MyTELIECTBHUE 110 MOPsIM MaTeMaTtuku. Ha myTu Bac
KIyT pa3HOOOpa3HbIE MPEMSITCTBUS, BOZMOXKHO M OTKPBITHSA. BO BpeMs HaIllero myTemecTBUs MbI
OyzeM aenaTh 3amicy B HAIIK OOPTOBEIE )XypHaNbI (padoune Terpaan). OTKpoiiTe cBoM OOPTOBBIE
’KYpHAaJbl U CAENANTE MEePBYIO 3alUCh: 3aMUILNTE YUCIIO (27 nexadps) 1 KiaccHas padora (Ha 10cKe
yaKe 3allUCaHO).

2. Axtyanuzanus
3HAaHUU

1. YCTHBIN CYET.

®poHTalIbHASA pa60Ta, WHAWBUAYAJIbHAaA pa60Ta.

3anucu caenaHbl, Iopa OTIPaBIATHCS B MyTh! A BOT U mepBoe mope. HazBaHusi eMy HUKTO HE Aal.
TonbKO MpoWIst €ro, Mbl CMOXKEM HA3BaTh €TO0.

MaremaTnyeckne KOpaOJIMKu XOTAT MPUYAUTh, HO HE 3HAIOT HOMEpPA CBOETO MprJaia.

Homepa npuyanoB y Bac B kouBepte Ne 1 (y KaxJ10ro cBol KOHBEpT). S moka3bpIBal0 Ha KOPaOJIUK,

BbI [TIOJIHUMAETE KAPTOUKY C OTBETOM (A, HO Mepe ROCMYNJIeHUs 0MEEMmo8, NPUKPENIAI) KAPMOUKU
c omeemamu K Kopaoauxkam).




9%2:3*20; 80:2; 10*2; 60:2; 40*2

Otsetsi: 18, 40, 60, 20, 80, 30

Monomauel! HazoBute XopoM unciia Ha puyaiax. Kakoe uucio nuimiHee u nouemy? (18- He kpyrioe)
- PebGsita, B mepBoM Mope Mbl paboTanu YCTHO Wid nmuchbMeHHO? YcTHO. Kak Ha30BEM mepBoe Mope
ucnbiTanuii? (Y cerHbiid c4€T). Illpukpemniso TadbuuKy Hag MopeMm, 1 3Tam npoiiaeH.

- UtoOBI MomacTs BO BTOPOE MOpE, HY>KHO MPOUTH MatemMaTuyeckuil kaHall. OH COCTOUT U3 IEMOYEK
npuMepoB. B nmepBoM kBaapaTe 3anucaHo YUCIIO 5, fajiee yKa3aHo, KaKue MaTeMaTUYeCKUE JEHCTBUS
HY>KHO BBITIOJIHUTH ( 5%6:10%6:2=7)

Br1 Oynere pabotath B napax. [1o ouepenu pemraiite npuMepsl U ApyT Apyra MpoBepsiiTe.

[TpoBepsiem otBeThI (9). MTak, HaII 3aMOK OTKPOET YHUCIIO 9, €CIU MbI AaJIUM EMY XapaKTEPUCTUKY IO
wiany: (Ilman oTKpBITH Ha cJiaiie — 10cKa!)

XapakTepuCTHKA YHUCJIA
1. YerHoe nnu HeY€THOE Yncio. Jloka3aTrh CBOM OTBET.
2. JIBy3HauHO€ WM OJlHO3HauHOE. [Touemy?
3. Ha3zBatb «cocenen unciaa.

2.I1ocTaHoOBKA 11€JIM YPOKA, ONpeeJieHHEe TEMbI.

Mounoansl! A Mbl OKa3aauck BO BTOPOM MOpe MareMaTuku. YTo Mbl BUIuM?
[Ipumepsr: 36:6=  32:8=  69:3=
42:7=  2877= 78:2=
Urto Oyaem aenats? Pewams ux.
/emu naszwviearom pezynomam, a 3anucwviéaio. /[oxooum 0o npumepog 3-20 cmonouxka. Bosnuxaem
3AMUHKA.
[Touemy y Bac BO3HUKIIO 3aTpyaHeHue? He pewanu maxux npumepos. CTaBJaw HaJl NpUMepamMu




3Hak SOS. YToObl pemuTh NpuUMeEpbl TEPBBIX IBYX CTOJOMKOB, YTO HYXHO 3HaTh? Tabauyy
VMHOOJfCeHUs. 3HAYUT ATO KaKoe JIeJieHne — Ta0iau4Hoe uiu BHeTabnuuHoe? Tabauunoe. A neneHue
Busa 69:3 u 78:2 xakoii Bua aeneHusi? Buemabnuunoe.

Yem moxoxu 3T 2 mpumepa B 3 cTonOuke? (HABOMAIIMK BOMPOC: CKOJBKO 3HAKOB B 3allACH
nenumoro? 2. A nenutens? 1).

IMonpoOyiite Ha3BaTh TeMy ypoka. /[aBaliTe mocTraBuM mnepea codoi mejb. Yemy MbI J0/KHBI
HAYYMTHCH?

Tema: «BHeTabnuuHOe JiefieHrne IBY3HAYHOTO YMCia Ha OJJHO3HAYHOE BUIOB 69:3 u 78:2»

Lenb: HayunuThCs pemars npumepsl 69:3 u 78:2

3. OTKpBITHE HOBBIX
3HAHUU

1. Otkporite yueOHuk Ha c. 15. (Jlokyment-kamepa). [IpoBepbTe, MpaBUIBLHO JH MBI
Ha3Banu TeMy ypoka? Kakyto temy nepxut matematuk? (I[IpaBuibHO)
2. A MoOXeT ObITh KTO-TO MPEUIOKUT cIoco0 aenenus 69 na 3?
3. BcnomuuTe, yeMy Bbl Hay4YWJIHCh Ha NPEABIAYIIUX ABYX ypokax? (JlemuTs cymmy Ha
YUCJI0)
4. Tlpouuraiite nepsbiit mpumep: (60+9):3 Kak paznenuts cyMMy Ha 4UCIIO?
3anumure npumep B 6opToBoi xkypHai: (60+9):3=60:3+9:3=23
5.Brrianciure cymmy: 60+9=69. Kakoe uucio pazaenuiu Ha 3? 69.
CMmoxeTe Bbl TENEeph paccKas3aTh, Kak pa3ienauTs 69 Ha 37
JlaBaiiTe COCTaBUM AJTOPUTM JCUCTBUI (T.€. TIJIaH JCICHUS)
Caaiin: 69:3
1. Pa3noxuTh nenrMoe Ha CyMMY pa3psIHbIX CIaraeMbix.
2. Kaxpgoe ciaraemoe pa3feuTh Ha JEIUTEb.
3. Tlomy4yeHHBbIE pe3yabTaThl CI0XKHTD.

69:3=(60+9):3=60:3+9:3=23




A Temepb, naBaiiTe 3aKpenuM HamM 3HaHUA W pemuM U3 Ne2 - 4-if cToNOMK TpPUMEPOB C
OOBSICHEHUEM.

KTo uyBCcTByeT B cebe Cuiibl peluTh NpUMeEp y J0CKU?

68:2=(60+8):2=60:2+8:2=34

96:3=(90+6):3=90:3+6:3=32

IHocaeanunit npuMep pemiure camocroaTe1bHO. Kakoit orBer mosayumicsa? (22). Kro cnpasuiics
¢ IpUMepPOM, NOJHUMHTE 3eJIEHYI0 KAPTOUKY, Pelln/I HENPABUJIbHO — KPACHY10!
88:4=(80+8):4=80:4+8:4=22

Kakune monoanel! CkoIbKO MPUMEPOB pELINN, a 78 Ha 2 He pa3nenuiu!

KTo xenaer BbIATH K JOCKE?

78:2=(70+8):2=IIpoodJiema! He 3HaeM, kak 1eliCTBOBATH!

Kakoii MbI MOKEM czienaTh BBIBOJ, OAXOAUT I PEUICHUs NMPUMeEpa BUAA 78:2 alrOpUTM pELICHHUs
npumepa 69:3? Her. [louemy?

-Yto ke nemarn?

- Otkpoiite koHBepT Ne2. Yro tam? Yucna. [lopaboraiite B mapax. Kakumu ciaraeMbIMH MOKHO

HaOpaTh ymucio 78? PazioxkuTe Ha MapTe ciaraeMele.
Ha xakue ciaraemsbie paznoxuin 787 (3anucbiBaro)

70+8 30+48
60+18 20+58
50+28 10+68
40+38

A camu nonpoOyiiTe 10oragaThCs, 1Sl 4ero Mbl pa30oMiii Yucio 78 Ha ciaraemble?

A B Kakol cymMMe cJjiaraemble OyayT yao0HoO neauThbest HA 2?7 (60+18). A Mbl ymMeeM JeJUTH
cymmy Ha yuciao? ([a)

Ha kakue cimaraembie MbI pasznoxumwiu cymmy? Ha ynoOHbie. A kakue ciaraembie ya0OHbIE?




JlaBaiiTe 3anuilemM pelieHne npuMepa:
78:2=(60+18):2=60:2+18:2=39
JlaBaiiTe COCTaBHUM alrOPUTM JEUCTBUN MpPU PEIUICHUU IMPUMEPOB BHUaa 78:2, rae pa3psiaHbie
ciaraemble He OyayT SIBIATHCS YAOOHBIMU.

Caain: 78:2

1.Pa3n0xuTh nenuMoe Ha CyMMy YIOOHBIX CIaraeMbix.

2.Kaxpnoe cinaraeMoe pa3feiauTh Ha ACTUTENb.

3.Ilosmy4eHHbIE pE3yAbTAThI CIIOKHUTh.

78:2=(60+18):2=60:2+18:2=39
6. C.15 «3akonun pemenuey». CoBmectHo. Pe6EHOK y ocku. [leTu mumyT B TeTpaasx.
36:2=(20+16):2=
90:5=(50+7):5=
IHocaeanunii npumep pemure camocrosaTeabH0. Kakoi orBer nmosyumiicsa? (12) Kro cnpasuiics ¢
NpUMepoM, OAHUMHUTE 3eJIEHYI0 KAPTOYKY, PellIi/ HeMPABUJIbHO — KPACHYIO!
72:6=(60+12):6=60:6+12:6=12
Monomisi, pedstal Camoe cinoxkHoe MOpe HpOIUIbId. YTo MBI B HEM aenanu? YUHIKUCh peniaTh
npuMepsl Buaa 69:3 u 78:2, T.e. Mbl IPOXOIUIN HOBYIO TeMy. Tak U Ha30BEM Mope: 69:3
78:2
Bemaro kaprouky: 69:3
78:2

A 4TOOBI ONACTH B MOCJIEIHEE MOPE, HYKHO MEPEIUIbITh 3AJIUB (PU3KYJIbTYpPHHKA.

4. OU3KyIbTMUHYTKA

«III€n ko3€1 mo necy»




5. «IIpoBepb cebsi»

PeGsita, MbI ponui JIMHHBIN MyTh. Kak BbI 1yMaere, a XOpOIlIo Bbl HAYYMJIUCH PElIaTh MPUMEPHI Ha
neneHue? A Hy»HO ce0st TPOBEPUTH?

KTto noranaicsi, kakoe Mope Boepean?

«IIpoBepsb ceds1», 31€Ch MbI IPOBEPUM CBOU 3HAHUS U MOJBEIEM UTOTH.

OTtkpoiite koHBepT Ne3 (kaxnablii — cBoi). Uro Tam? KapTouku pa3HOro nBera ¢ MpUMEpPaMH.
KpacHas kapTouka — caMblil CIOXHBIM ypoBeHb. Eciiv BbI 3HaeTe, 4TO TOTOBBI PEUIUTH CIOKHbBIE

npuUMepsbl 0€3 NOJICKAa3KU — BBIOMpANTE KpacHYIO KapTouky. JKénTtas — cpelHuil ypOBEHb, a 3€JEHBINA —
npoctoi. Bel paboTaeTe MHAWBUAYATBHO.

KpacHas kaprouka. Pewmm npuMepsl U COEIMHU UX C OTBETAMH.
55:5 81:3 84:6

27 11 28

JKénras. Pemm npumepsl.

55:5=( 50+ [ ):5=

81:3 =( 60+ ):3=

84:6 =( 60+[] ):6=

3enénas. Pemm nmpuMepsl.

55:5=( 50+ [ ):5=50:5+ 1 :5=
81:3 =( 60+ ):3=60:3+ [ :3=
84:6 =( 60+ ):6=60:6+ ] :6=

IIpoBepum pe3yJibTaThl: 33JaHUsI OBUIM Y BCEX OJIMHAKOBBIC, HO B CPETHEM M MIPOCTOM YPOBHSX
ObuM mojicKka3Kku. Ha MHTepakTUBHOI JOCKe y MEHs Takoe )K€ 3ajJaHue, KaKk B KpacHOW KapTOukKe,
TOJIBKO $1 BaM Jlaja 3 mpumepa, octajibHble pemnM BMmecte. KTo yBepeH B ceOe, mogHUMaiTe pyKy,




BBIXOJUTC K HOOCKC. I[OTpaFI/IBaCTCCB py1(0171 A0 KapTO4YKHU C IIPUMCPOM MU JO KAPTOYKH C OTBCTOM,
CCJIM KapTOYKH MCUC3JIM — 3aJaHUC BLIIIOJIHCHO BEPHO.

6. Uror ypoka

- PebsAra, naBailiTe BCIIOMHUM, KaKylO II€JIb Bbl CTaBWJIM MbI CTaBWJIM Tepe] coOoil Ha ypok?
Hayuutbcs pemars npumepst 69:3 u 78:2
Bl Hayunnncs pemats npuMepbl? Kakue matemaTnyeckue Mops Mbl IPOUUTH? «Y CTHBIA CYET, TEMa
ypOKa, IPOBEPH CeOs».

7. Pednekcus

- Onenute CBOIO pabOTy Ha YpOKE: €CIM Bbl CUMTAETE, YTO BhI XOPOIIO MOpPadOTalu Ha YPOKE, BCE
3aJlaHus BBITIOJIHWIN, TO TOJHUMHTE 3€JE€HYI0 KpyxkokK. Ecnu pabGoTanu XOpoiio, HO JOIyCKalu
HEOOJIbIITE OMMOKN — KENTHIN, €CITM HOBYIO TEMY HE MOHSJIN W HEBEPHO PENIWIM BCE MPUMEPHI —
KPACHBIM.

S noBOJIbHA CETOHAIIHEH Hallleil BCTpeUYed U CYUTAl0, YTO BbI MOJIOJIIIBI M XOPOIIIO ropadoTtaiu!

8. JlomamiHee 3amaHue

JlomanHee 3aaHue Bbl OyJieTe BBIMOJHITL Ha KapToukaxX. ECy MpaBHIIBHO PEIIUTE MPUMEPHI, TO Y
BAC MOJIYUYUTCS CJIOBO, & €CJIM CJIOBO HE MOJIYUYHUTCA, TO €II€ pa3 MPOBEPHTE PEIICHHUE.
VYpok 3akoHYeH!
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